



近日,徐州东区一家大型商场内发生了令人震惊的一幕:大庭广众之下,一名年轻女子遭另外四名女子围殴。除猛力掌掴、粗言侮辱外,施暴者更将其衣服撕扯扒光后用手机拍摄。该事件影响恶劣,事发后警方以涉嫌强制猥亵、侮辱妇女进行立案查处,目前四名施暴女子已全部被刑拘。

现代快报/ZAKER南京记者 李伟豪 通讯员 王琼浩

女子商场内遭扒衣围殴

四名施暴者涉侮辱罪被刑拘



女子被围殴 网络图片(请作者联系我们领稿费)

年轻女子商场内被围殴

事情发生在9月8日下午,徐州东区一家大型商场内。据视频画面显示,三名戴着口罩的女子,把一名年轻女子按在地上辱骂殴打,还有一名女子在一旁用手机拍摄。其间,有人拽年轻女子的头发,有人用膝盖抵住她,狂扇耳光。

起先,被打女子可能出于害怕不敢出声,也不敢反抗,结果打人者更起劲了,几人开始撕扯女子身上的衣物,引发被打女子尖叫连

连。一番撕扯后,女子身上的衣服被扒光。她坐在地上,捂脸哭泣。

现代快报记者了解到,四名女子围殴年轻女子时,也曾有市民过来劝阻,但无果。当四名女子扒年轻女子的衣服时,商场保安赶来制止,但几人不依不饶,混乱的场面一度失控。其间,有市民报警。四名施暴女子这才匆匆逃离现场。

有好心人给被打女子找来衣服,遮盖在其身上。

这场闹剧由情感纠纷引发

狮子山派出所的民警接报后迅速赶来。经警方调查了解,这起事件缘于情感纠纷。被打女子27岁,来自广东,有一个徐州籍男友,但其男友和前女友还有感情纠葛。这次,被打女子和男友回徐州,就是为了了断此事,结果被男友的前女友带人围殴。

根据被打女子向警方的陈述,她知道男友有个前女友徐某,两人同居多年。“我男朋友告诉我,他并没有登记结婚,而且已经向对方提出了分手,之后我们才在一起的。”被打女子还称,虽然她知道徐某,但没见过面。

9月8日下午,被打女子和徐某在微信中约见。被打者单独赴约,没想到对方却带了几个好姐妹来,二话没说就将她毒打一顿。“我被打了20巴掌,肚子被踹了6脚。”

被打女子告诉民警。

事件发生的第二天,徐某迫于压力向警方报案,其他三名施暴者也相继被警方找到。这几名施暴者当时还没有意识到问题的严重性,直到在派出所,民警对她们晓以利害后,几人才追悔莫及,当场痛哭。

徐某交代,自己和男友同居多年,没想到男友却另觅新欢,于是对男友的新女友怀恨在心,就找来好姐妹想教训她一顿。结果,一时冲动,不仅坑了自己也坑了朋友。

此事也引发大量网友关注,“什么仇什么怨,竟闹成这般!”警方表示,该事件影响恶劣。事发后,警方以涉嫌强制猥亵、侮辱妇女进行立案查处,目前四名施暴女子已全部被刑拘。目前,案件正在进一步办理中。

一男子抢珠宝店 监控拍下逃跑身影



监控截图

快报讯 (记者 王晓宇)9月13日上午,一名男子从连云港海昌路一家珠宝店内抢走首饰后逃跑。他逃跑时刚好被附近一个监控拍了下来。目前,警方正在对此案进行调查。

据了解,被抢的珠宝店位于连云港市区海昌北路步行街位置。对于作案男子进店后的相关情况,珠宝店店员显得非常谨慎,不愿多说。据附近一位店主介绍,当天上午10点多,珠宝店遭抢。很快,警察就封锁了现场。

一位知情者透露,男子抢走了珠宝店的一些首饰,具体有多少不清楚。不过,男子在逃离现场时,被附近的监控探头拍了下来。这名知情者提供了一段手机拍下的监控视频:作案男子中等身材,戴眼镜,穿白色上衣、短裤,斜背着一个包。其逃离现场的时间是13日上午10点41分。

知情者称,该男子作案后跑进珠宝店旁边的一条巷子,随后逃离。珠宝店的店员没追上他。

中秋小长假,体彩“好戏”等着你

体彩专版

9月15日至17日,中秋小长假将至,这也是今年最后一个长假。金秋时节,与家人共度欢乐时光,可以给身心都放一个假。如此惬意时刻,怎么能少了体彩的陪伴。中秋小长假,体彩“好戏”连台,邀您共赏。

刮“加油中国”“豪门盛宴”赢好礼

即开体彩顶呱刮,不仅图案精美,而且携带方便,可以为假日里的聚会增添许多乐趣。即日起至2016年12月31日,刮“豪门盛宴”“加油中国”,不仅有机会中得最高25万元大奖,还有5000元豪礼等您来赢。

活动期间,购买“豪门盛宴”并刮开促销区,如果出现“奖杯”标志;购买“加油中国”并刮开幸运奖,如果出现“大拇指”标志;经销商网点使用兑奖设备(IVT或BCR等)完成扫描,登录中国体彩网(www.lottery.gov.cn),点击“豪门盛宴”或者“加油中国”专区,或进入体彩顶呱刮官方微博公众号

点击“营销活动”菜单,将该票票号等信息录入,经验证通过后,可获得价值5000元电商电子卡。

“手游彩喜大普奔盈利赛”送实惠

打开手机就能玩,手游彩的便利性不需多言。假期里在走亲访友的间隙,总会出现一些需要等待的碎片时间。这时,见缝插针玩玩手游彩是再好不过的。即日起至10月2日,“手游彩喜大普奔盈利赛”火热开展,众多实惠好礼惊喜送出。

活动期间,每天分别对指定游戏的最高单票盈利率进行排名,单票投注金额1元及以上且单票盈利率排名前200名用户均有奖励,将获得价值不等的京东卡或手游

彩红包,并获赠红旗。最终将对活动期间用户获得的红旗数量进行统计:一等奖获得红旗388面及以上,奖励2万元旅游券;二等奖获得红旗268面至387面之间,奖励华为P9 plus手机;三等奖获得红旗158面至267面之间,奖励华为麦芒4手机。更多详情,可登录江苏体彩网查询。

体彩大乐透奖池等你来挑战

中秋小长假期间,体彩大乐透照常销售,并在9月17日(本周六)迎来第16109期开奖。习惯购买大乐透的彩民朋友,仍可以到附近的体彩网点坐一坐,和销售员或者熟悉的彩友话家常,这也不失为一种放松。

小陆

大乐透爆5285万巨奖 奖池仍高达34.62亿

9月12日,第16107期体彩大乐透开奖中,黑龙江一位幸运儿仅花15元将1注单式进行5倍投注并追加,独揽5注1057万多元追加头奖,将逾亿元巨奖收入囊中。当期开奖后,体彩大乐透奖池尚余34.62亿多元。

黑龙江独揽半亿巨奖

第16107期体彩大乐透的中奖号码为:前区“02、06、19、24、26”;后区“04、06”。

当期一等奖井喷7注,单注奖

金660多万元,其中6注追加,每注可多拿396多万元,追加一等奖单注总奖金达到1057万多元。据核查,当期黑龙江独中5注追加头奖,且全部落户牡丹江市,中奖者仅花15元将1注单式进行了5倍投注并追加,将5285万多元巨奖收入囊中。另1注追加头奖则落户辽宁大连,中奖彩票是一张15元的5注追加单式票。而唯一的基本头奖则出自山东淄博,中奖彩票是一张2772元的“11+3”复式票,单票总奖金达到712万多元。

奖池尚余34.62亿元

同期二等奖全国中出44注,单注奖金高达17.53万多元,其中15注追加,每注可多拿10.51多万元,令追加二等奖单注总奖金达到28.05万多元。据统计,当期体彩大乐透送出逾7000万元头奖奖金,开奖后奖池储备仍达到34.62亿多元。9月14日,体彩大乐透将迎来第16108期开奖,届时2元单倍投注最高可中1000万元,3元追加最高可中1600万元。

国彩

彩市万花筒

午休玩会儿手游彩 中了30万欢乐过中秋

中秋将至,团团圆圆过佳节将是家家户户的主题。对于常州彩民李先生来说,这个中秋节除了团圆,还有一件乐事,那就是体育彩票手游彩为他送上的30万元大奖。9月13日上午,赶在中秋小长假到来之前,李先生在妹妹的陪同下来到省体彩兑奖,领走了这份中秋厚礼。

苏堤

据了解,李先生是一位体彩老彩民,之前经常购买的是大乐透、7位数等数字型电脑体育彩票,玩手游彩的时间还不到一个月。

李先生介绍说,“手游彩是我根据自己的爱好,从手机应用市场里面搜索到的,发现这是体育彩票旗下的新型手机即开游戏彩票后,更感兴趣了,每天都会玩上几把”。虽然玩手游彩的时间并不长,李先生的运气却特别好,9月4日下午1点多,李先生趁着午休时间玩起了“趣味台球”,没玩多久,幸运女神就为他送上了30万元的大奖。关于这笔奖金怎么使用,李先生做了很多打算,“买房子、给家人发红包”,可以肯定的是,这个中秋节,李先生一家会过

得格外幸福。

“手游彩喜大普奔盈利赛”活动已于9月12日揭幕,10月2日前,每天分别对指定游戏的最高单票盈利率进行排名,单票投注金额1元及以上且单票盈利率排名前200名用户均有奖励,300至1000元面值的京东卡、20至300元的手游彩红包每日激情放送。此外,每天用户还将根据自己的排名情况获得对应数量的红旗,整个活动期间累计获得红旗388面及以上的用户,奖励2万元旅游券;获得红旗268面至387面之间的用户,奖励华为P9 plus手机;获得红旗158面至267面之间的用户,奖励华为麦芒4手机。了解更多活动详情请登录江苏体彩网。